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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ. ////////////////////////////////////////////////////////////// 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 

onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Elisângela 

Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, 

Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Rubens Vieira, 

Warton Lacerda, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os 

senhores deputados: Aldo Gil, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, 

Georgiano Neto, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Marden Menezes 

e Tiago Vasconcelos; justificadas as ausências dos senhores 

deputados: Ana Paula, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Gracinha 

Mão Santa, João Mádison, Oliveira Neto e Severo Eulálio; e 

licenciada a senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a 

DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida, respectivamente, pelos senhores deputados Gustavo 

Neiva, Francisco Limma e Wilson Brandão; e secretariada pelos 

senhores deputados Gessivaldo Isaías e Doutor Felipe Sampaio. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 

matérias: 1 (UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DE nº 38/26, de 

autoria do senhor deputado Ziza Carvalho, que “Estabelece 

diretrizes para a promoção, o fomento e a utilização de produtos 

saneantes de base natural no âmbito do estado do Piauí, e dá 

outras providências”; 1 (UM) OFÍCIO da Secretaria de Estado do 

Meio Ambiente e Recursos Hídricos, encaminhando prestação de 

contas referente ao mês de fevereiro de 2026; e 3 (TRÊS) 

REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria do senhor deputado Ziza 

Carvalho, o qual solicita a manutenção das margens da PI-227, 

rodovia que liga a comunidade Roque à sede do município de 

Inhuma; um, de autoria do senhor deputado Francisco Limma, o 

qual solicita a realização de audiência pública perante a Comissão 
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de Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural, para que seja 

debatida a situação dos conflitos agrários, regularização de terras 

públicas e impactos socioambientais decorrentes da expansão da 

fronteira agrícola piauiense; e um, de autoria da senhora deputada 

Ana Paula, o qual solicita  a realização de reforma estrutural em 

todos os polos e campi da Universidade Estadual do Piauí; e 1 (UM) 

REQUERIMENTO autorizado, de acordo com o art. 160, XIV, do 

Regimento Interno, de autoria do senhor deputado Gustavo Neiva, 

subscrito pelos senhores deputados Dogim Félix, Francisco Limma, 

Gessivaldo Isaías e Wilson Brandão. ORDEM DO DIA. Não 

houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado 

Doutor Felipe Sampaio felicitou as mulheres pela passagem do dia 

oito de março, em especial as que atuam na Assembleia Legislativa 

do Estado do Piauí. Também registrou agenda no município de 

Esperantina, onde esteve na inauguração de uma unidade escolar. 

O senhor deputado Warton Lacerda registrou agenda no 

município de Altos. Além disso, solicitou da SDU/Sudeste a 

realização de melhorias estruturais no complexo esportivo do bairro 

Todos os Santos. O senhor deputado Gessivaldo Isaías 

cumprimentou os estudantes de Direito da UNINOVAFAPI 

presentes na sessão, destacando para eles a possibilidade de 

solicitação de certificação de presença junto à Escola do 

Legislativo, em razão de projeto de sua autoria. Na sequência, 

cobrou ações da empresa Águas do Piauí, para o enfrentamento da 

falta de água em diversas localidades do Estado e anunciou 

requerimento de audiência pública no sentido de intensificar a 

discussão da pauta. O senhor deputado Evaldo Gomes solicitou 

ao Poder Executivo a implementação da lei que viabiliza meia 

passagem em transporte coletivo intermunicipal para estudantes de 

escola pública da grande Teresina. O senhor deputado Franzé 

Silva comunicou a presença da equipe econômica da Secretaria de 

Fazenda na audiência pública de onze de março, em que serão 

apresentados os dados relativos ao terceiro quadrimestre de dois 

mil e vinte e cinco, em atenção ao que determina a Lei de 

Responsabilidade Fiscal. E o senhor deputado Wilson Brandão 

destacou o aniversário de emancipação política do município de 

Capitão de Campos e felicitou a população da localidade. 

GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado FRANCISCO 

LIMMA ressaltou a relevância do Dia Internacional da Mulher, 
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defendendo o fortalecimento de políticas públicas para o 

enfrentamento da violência que atinge o gênero. Na oportunidade, 

citou dados divulgados pela Rede de Observatórios da Segurança e 

destacou ações desenvolvidas pelos governos federal e estadual, 

como o Pacto Nacional Brasil contra o Feminicídio e a expansão 

dos Organismos de Políticas para as Mulheres no estado do Piauí. 

E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na 

oportunidade, deputado Wilson Brandão, encerrou a sessão, da 

qual, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor 

de Redação de Atas, que, depois de lida, achada conforme, 

aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao 

Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de 

Registros Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 


